

# Δεύτερη διάκριση για την Ομοσπονδία Τζούντο με Τεράστια Νίκη από τον Γιώργο Κρουσανιωτάκη στο Ευρωπαϊκό Όπεν του Ταλίν - Ζανέτ Μιχαηλίδου 5η θέση

09/07/2023

**Χρυσή χρωματίστηκε και σήμερα η αποστολή του Τζούντο της Κύπρου στην τελευταία μέρα του Ευρωπαϊκού Όπεν στο Ταλίν στην Εσθονία από τον τζούντοκα Γιώργο Κρουσανιωτάκη .**

Πέραν από την [χθεσινή επιτυχία της Σοφίας Ασβεστάς](#), σήμερα σειρά είχε ο Γιώργος Κρουσανιωτάκης που αγωνίστηκε στα -100 κιλά. Ο [Χρυσός πρωταθλητής στους πρόσφατους ΑΜΚΕ](#) όπως διαφάνηκε δεν επαναπαύτηκε αλλά κυνήγησε εκ νέου το ολυμπιακό του όνειρο μαζεύοντας επιπλέον 100 βαθμούς για το Παγκόσμιο και Ολυμπιακό rank list που τώρα αναβαθμίστηκε από την 97 στη 73 θέση με 193 βαθμούς στο Ολυμπιακό rank list.



Συγκεκριμένα ο Γιώργος Κρουσανιωτάκης πέρασε στο πρώτο στάδιο των αγώνων με «μπαί» και στην πρώτη του αναμέτρηση βρέθηκε αντιμέτωπος με τον 29 χρόνο Adnan Khankan ένα τζούντοκα από τη Συρία που αγωνίστηκε σε ουδέτερο στάτους μέσω του προγράμματος IJF REFUGEE TEAM, περνώντας την νίκη που τον έστειλε στους ημιτελικούς. Στους ημιτελικούς βρέθηκε αντιμέτωπος με τον 27χρονο Ουκρανό SavytSKIY Anton οπού και τον κέρδισε και τον τελικό κατέκτησε την κορυφή του βάρους αφού νίκησε και τον Ιταλό Bergamelli Enrico. Μια νίκη που κατάταξε την Κύπρο στη συγκεκριμένη διοργάνωση στην όγδοη θέση στον πίνακα μεταλλίων από τις 24 χώρες που έλαβαν μέρος.



Τέλος, η πρωταθλήτρια μας Ζανέτ Μιχαηλίδου στα -78 κιλά παρότι αρχικά όλα έδειχναν ότι θα βρεθεί στο βάθρο των νικητών τελικά δεν τις βγήκε αφού στα ημιτελικά έχασε από την Λετονή τζούντοκα Una Dolgilevica που την έστειλε στα Repachage αλλά και εκεί η Ουκρανή Anna Kazakova της έκοψε την τελευταία ελπίδα να βρεθεί στο βάθρο.

Αναλλοίωτο γεγονός παραμένει ότι το Κυπριακό Τζούντο φαίνεται να έβαλε στέρεες βάσεις και αυτό αποδεικνύεται με τις επαναλαμβανόμενες επιτυχίες που φέρνουν οι αθλητές της Ομοσπονδίας του Τζούντο τα τελευταία χρόνια , που δεν περιορίζονται σε μερικά και μόνο ονόματα αλλά ο κατάλογος αυτός συνεχώς να μεγαλώνει. Φυσικά, όλα αυτά συμβαίνουν λόγω του σωστού προγραμματισμού και άρτιας διαχείρισης που εφαρμόζει ο τεχνικός διευθυντής της ομοσπονδίας Χρίστος Χριστοδουλίδης συνοδευμένο με το διορατικό όραμα ανάπτυξης του προέδρου της Ομοσπονδίας Σώτου Τρηκωμίτη. Αυτός ο τρίπτυχος συνδυασμός της επιτυχίας επισφραγίζεται με την διαχρονική στήριξη της πλειοψηφίας των σωματείων της ομοσπονδίας του Τζούντο που προσανατολίζεται στο όνειρο για τους Ολυμπιακούς του Παρισιού του 2024.

